

संक्षिप्त

मुख्यमंत्री के नाम ज्ञापन सौपा

रतनगढ़ (निर्स)। विश्व हिन्दू परिषद प्रखण्ड रतनगढ़ के कार्यकर्ताओं एवं पदाधिकारियों द्वारा सुजानगढ़ कस्बे में दीपावली के दिन हुई घटना की निरापेक्ष जांच अधिकारी लगवाने की मांग करते हुए मुख्यमंत्री के नाम उपखंड अधिकारी रामकुमार वर्मा को ज्ञापन सौपा। ज्ञापन में बताया गया है कि दीपावली की शाम सुजानगढ़ कस्बे में तिरपति बालाजी मंदिर के सामने स्थित दुकानदार अशोक कुमार ढाका द्वारा अरुच्यसंस्कृत समुदाय की महिला द्वारा सामान न खरीदकर केवल भाव ताव पृष्ठते रहने के कारण व्यस्तता के चलते और कहीं से सामान ले लेने की बात कही, जिससे महिला क्रुद्ध होकर अपने मोहल्ले से चालीस से पचास अन्य लोगों को बुलाकर ले आई और दुकान में घुसकर दुकानदार और उनकी पंद्रह वर्षीय पुत्री से बदसलुकी तथा धक्का मुक्की की। दुकानदार के पुलिस थाने में जाने पर पहले तो पुलिस ने रिपोर्ट दर्ज करने पर मना कर दिया लेकिन बाद में रिपोर्ट दर्ज कर लेने के बावजूद आज तक अपराधियों पर कोई कार्यवाही नहीं हुई। इसके बजाय जब बार-बार दुकानदार ने पुलिस को कार्यवाही करने का आटाह किया तो विरोधी पक्ष ने एक एस.सी के व्यक्ति से दुकानदार पर ही एस.सी.एस.टी का झूठा मुकदमा दर्ज करवा दिया गया ताकि उसके द्वारा किए मुकदमे को दबाया जा सके। विश्व हिन्दू परिषद द्वारा ज्ञापन में वर्तमान जांच अधिकारी पुलिस उपा अधीक्षक दरजा राम के स्थान पर अन्य अधिकारी को जांच सौंपने की मांग की है।

प्रतियोगिता का हुआ आयोजन

रतनगढ़ (निर्स) बड़ौदा राजस्थान क्षेत्रीय टामीण बैंक की ओर से स्थानीय राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय सिमसिया में सामान्य ज्ञान प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। प्रतियोगिता में विद्यालय के विद्यार्थियों ने उत्साहपूर्वक भाग लिया। संस्था प्रधान ज्ञानकाश सारण ने बैंक के इस प्रयास की सराहना करते हुए कहा कि इस प्रकार की प्रतियोगिताएँ छात्रों के समता विकास में सहायक होती हैं। बैंक के अधिकारियों ने बताया कि प्रतियोगिता का उद्देश्य छात्रों में सामान्य ज्ञान के प्रति रुचि बढ़ाना और उनकी बौद्धिक क्षमता को प्रोत्साहित करना था, प्रतियोगिता के माध्यम से छात्रों ने विभिन्न विषयों से संबंधित प्रश्नों का उत्तर देकर अपने ज्ञान का परिचय दिया। इस अवसर पर विद्यालय परिवार ने बैंक के इस सराहनीय कार्य के लिए आभार प्रकट किया। इस मौके पर रविशंकर दाधीच, पंकज कुमार, शिवम् प्रजापति उपस्थित रहे।

समीक्षा बैठक आयोजित

सीकर। अतिरिक्त जिला कलेक्टर रतन कुमार की अध्यक्षता में सोमवार को जिला कलेक्ट्रेट सभाकक्ष में विभिन्न विभागों की साप्ताहिक समीक्षा बैठक आयोजित हुई। अतिरिक्त जिला कलेक्टर ने बैठक में संबंधित विभागीय अधिकारियों को सम्पर्क पोर्टल पर लम्बित प्रकरणों के साथ ही जिले में लोकायुक्त, मुख्यमंत्री कार्यालय, सतर्कता समिति के बकाया सभी प्रकरणों का त्वरित निस्तारण कर्त्वाकर जवाब भिजवाये जाने के निर्देश दिए। अतिरिक्त जिला कलेक्टर रतन कुमार ने पीडब्ल्यूडी को सडकों के पंचवर्क कार्यपूर्ण करवाने, कृषि विभाग को किसानों के लिए गुणवत्तापूर्ण खाद-बीज की उपलब्धता रखने के बारे में निर्देशित किया। उन्होंने पशुपालन विभाग द्वारा टीकाकरण के कार्य में तेजी लाकर प्रभावी माॉनिटरिंग करने, बजट घोषणाओं का त्वरित क्रियान्वयन करने के निर्देश दिए। उन्होंने सार्वजनिक निर्माण विभाग, जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग, चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग, शिक्षा विभाग सहित अन्य विभागों को मुख्यमंत्री बजट घोषणा में भू-आवंटन के प्रस्ताव भिजवाने के साथ ही भू-आवंटन की प्रगति रिपोर्ट पोर्टल पर अपडेट करने के लिए निर्देशित किया।

विशेष योजना शुरू

सीकर। प्रदीप कुमार आसानी क्षेत्रीय अधिकारी सीकर ने बताया कि राजस्थान राज्य प्रदूषण नियंत्रण मण्डल द्वारा विभिन्न उद्योगों, इकाईयों, हॉस्पिटल, क्लीनिक, लेबोरेट्रिज, बिल्डींग कन्स्ट्रक्शन प्रोजेक्ट्स, ईट भट्टे, माईन्स इत्यादि को लाल, नारंगी एवं हरित श्रेणी में वर्गीकृत किया गया है। उन्होंने बताया कि सभी इकाईयों को राज्य मण्डल से जल (प्रदूषण निवारण एवं नियंत्रण) अधिनियम, 1974 एवं वायु (प्रदूषण निवारण एवं नियंत्रण) अधिनियम, 1981 के तहत स्थापना एवं संचालन सम्मति प्राप्त करना अनिवार्य है।

‘40 हजार करोड़ रूपए का होगा निवेश 1.20 लाख लोगों को मिलेगा रोजगार’

झुंझुनू, (निर्स)। राज्य में तीव्र औद्योगिक विकास के लिए जिला प्रशासन, जिला उद्योग एवं वाणिज्य केंद्र तथा रीको इकाई कार्यालय द्वारा 29 नवंबर 2024 को जिला स्तरीय समिटि चाले वीरो ट्रस्ट ब्याड में जिला स्तरीय राईजिंग राजस्थान इन्वेस्ट समिटि 2024 का आयोजन किया गया। समिटि में विनिर्माण एवं सेवा क्षेत्र में उद्यम स्थापित करने वाले उद्यमियों के साथ एमओयू की कार्यवाही की गई। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि एवं सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग के केबिनेट मंत्री व जिले के प्रभारी मंत्री अविनाश गहलोत ने झुंझुनू को औद्योगिक घरानों की जन्मस्थली बताते हुए निवेशकों को आश्वस्त करते हुए कहा कि मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा का निजी क्षेत्र के लिए संदेश है कि वे राज्य के विकास के लिए काम करें। राज्य सरकार उनकी हراسंभव मदद

करेगी। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार चाहती है कि निवेशकों को राज्य में एक प्लेटफॉर्म मिले। उन्होंने जिले के विकास में सहयोग देने के लिए आगे आने वाले निवेशकों का आभार भी जताया। उन्होंने पीएम विश्वकर्मा योजना की भी विस्तार से जानकारी देते हुए स्वरोजगार के महत्व को भी बताया। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार सबसे साफ मिलकर गरीब, युवा, महिला, किसान सबसे उथ्यान के लिए कार्य करने की मंशा रखती है। नवलगढ विधायक विक्रम सिंह जाखल ने भी निवेशकों से अपने विचार साझा किए। कार्यक्रम में जिले में कुल 122 इकाईयों के एमओयू हस्ताक्षरित किए गए। जिसमें जिले में 40 हजार करोड रूपए का निवेश एवं एक लाख 20 हजार व्यक्तियों को रोजगार के अवसर सुलभ होंगे। जिला उद्योग केंद्र के महाप्रबंधक अभिषेक चोबदार ने बताया कि कार्यक्रम में

हस्तशिल्प, राजीविका स्वयं सहायता समूह की महिलाओं द्वारा तैयार किए गए उत्पाद, सुलताना आभरन हैडीक्राफ्ट, औद्योगिक इकाईयों के उत्पाद एवं वन डिस्ट्रिक्ट वन प्रोडक्ट (वुडन हैडीक्राफ्ट) की प्रदर्शनी भी लगाई गई। कार्यक्रम में नवलगढ विधायक विक्रमसिंह जाखल, महेंद्र कुमार झाण्डिया अध्यक्ष जिला लघु उद्योग संघ पिलानी, धर्मपाल जानू चिडावा उद्योग संघ, रामेश्वरसिंह कालियासर अध्यक्ष औद्योगिक क्षेत्र विकास संस्थान झुंझुनू, रोहिताश्व बंसल, रवि सैनी नवलगढ तथा एचसी गुप्ता वाइस प्रेसिडेंट मंचस्थ रहे। इस दौरान मुरारी सैनी, सुरेंद्र आडूसरिया, जयंती बोल समेत अनेक गणमान्यजन मौजूद रहे। जिले के प्रभारी सचिव डॉ. समित शर्मा ने गीत से किया निवेशकों का स्वागत - झुंझुनू जिले के प्रभारी सचिव डॉ. समित शर्मा ने अपने संबोधन से

पहले आओ बच्चों तुम्हें दिखाएं झांकी राजस्थान की.. गीत सुनाकर निवेशकों का स्वागत किया। उन्होंने निवेशकों को आश्वस्त किया कि राज्य सरकार के स्तर पर किसी तरह की परेशानी नहीं आने दी जाएगी। उन्होंने भ्रष्टाचार पर वीरो टॉलरेंस के मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के संकल्प को भी दोहराया। एक ही दिन में क्लीयर होगी फाईल - समिटि को संबोधित करते हुए जिला कलेक्टर रामावतार मीणा ने निवेशकों को आश्वस्त किया कि मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा की मंशानुरूप सिंगल विंडो सिस्टम के जरिए तेजी से कार्य किया जाएगा। उन्होंने निवेशकों को आश्वस्त किया कि किसी भी कार्य को फाईल एक दिन से अधिक पेंडिंग नहीं रखी जाएगी। यानी एक ही दिन में निस्तारित की जाएगी। इन क्षेत्रों में हुए एमओयू - जिले में पहली बार कॉमर्शियल पायलट ट्रेनिंग इंस्टीट्यूट द्वारा एमओयू किया

गया है। जिससे जिले में ही पायलट तैयार होंगे। इसके अलावा सोलर एनर्जी के क्षेत्र में लगभग 25000 करोड रूपए का निवेश आएगा। जिससे ऊर्जा के क्षेत्र में झुंझुनू जिला आत्मनिर्भर हो जाएगा। स्किल डवलपमेंट क्षेत्र की इकाईयों द्वारा हजारों युवाओं के रोजगार के लिये तैयार किया जाएगा। इसके अलावा एग्री प्रोसेसिंग सेक्टर पर फूड प्रोसेसिंग, बाॅयोफ्यूल, ट्यूरिज्म एंड रूरल ट्यूरिज्म इकाईयों द्वारा एमओयू किए गए हैं। एक निजी यूनिवर्सिटी द्वारा आयुष महाविद्यालय की स्थापना की जाएगी तथा वेटेनरी कॉलेज, एग्रीकल्चर कॉलेज एवं बीएससी नर्सिंग कॉलेजों की एमओयू भी हस्ताक्षरित हुए। नवलगढ क्षेत्र में एसीसी सीमेंट द्वारा एक वृहद् इकाई स्थापना का एमओयू किया गया जिससे 3500 करोड रूपए का निवेश एवं हजारों व्यक्तियों के रोजगार के अवसर सृजित होंगे।

‘युवाओं के बेहतर भविष्य में मील का पत्थर साबित होगा सी.आई.आई .का सेंटर’

चूरू, (कासं.)। जिला मुख्यालय स्थित राजकीय लोहिया कॉलेज में गौरीशंकर एवं निर्मला अठावाल फाउंडेशन की पहल पर देश के प्रतिष्ठित औद्योगिक संगठन कनफेडरेशन ऑफ इंडियन इंडस्ट्री सीआईआई की ओर से स्थापित मॉडल कैरियर सेंटर का उद्घाटन शुक्रवार को पूर्व नेता प्रतिपक्ष एवं पूर्व मंत्री राजेंद्र राठौड़ ने किया। इस मौके पर आयोजित कार्यक्रम को संबोधित करते हुए मुख्य अतिथि राठौड़ ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी स्किल्ड युवाओं के दम पर देश को विकसित देश बनाने का स्वप्न देख रहे हैं। इसी स्वप्न को साकार करने की दिशा में चूरू का यह मॉडल कैरियर सेंटर यहां के युवाओं के लिए महत्वपूर्ण साबित होगा। सेंटर भावी पीढ़ी को सही राह दिखाने की दिशा में काम करेगा और युवाओं के भावी जीवन को तराशने के लिए युवाओं के मजबूत कदम उठेंगे। उन्होंने भारत सरकार की योजनाओं और राईजिंग राजस्थान की चर्चा करते हुए इस सेंटर को स्थापित करने के लिए गौरीशंकर एवं निर्मला अठावाल फाउंडेशन के संरक्षक गौरीशंकर मंडावेवाला और सीआईआई के नेशनल हैड सौरभ मिश्रा का आभार जतया और युवाओं से कहा कि जमाने की रफतार के साथ आंख मिलाकर चलने के लिए अपने भीतर कौशल और आत्मविश्वास विकसित करना

जरूरी है। उन्होंने कहा कि हमारे यहां के लोगों ने अपनी उद्यमिता और कौशल से पूरी दुनिया में अपना लोहा मनवाया है। हमारे युवाओं के भीतर भी वही लोहा है। ये अपनी योग्यता और स्किल से विकास और कामयाबी की नई इबारत लिखेंगे और यह सेंटर इस दिशा में मील का पत्थर साबित होगा। उन्होंने कहा कि हमें उस क्षण का इंतजार रहेगा जब यहां के स्किल्ड बच्चों को बेहतरतीन जाँब अवसर मिलेंगे और उनका सम्मान समारोह आयोजित होगा। विशिष्ट अतिथि विधायक हरलाल सहराण ने कहा कि गौरीशंकर एवं निर्मला अठावाल फाउंडेशन के अध्यक्ष बनें और अप्तुपूर्व पहल की गई है जो चूरू के युवाओं के लिए उपयोगी साबित होगी। उन्होंने कहा कि सेंटर द्वारा हर साल एक हजार युवाओं को स्किल्ड बनाएँ और रोजगार देने का संकल्प बड़ी सराहनीय बात है। जिला क्रिकेट एशोसिएशन के अध्यक्ष पराक्रम सिंह राठौड़ ने युवाओं को कामयाबी के लिए जरूरी टिप्स दिए और कहा कि अपने सपने को साकार करने के लिए आपकी दिन.रात एक करना होता है तथा पूरी एकाटता से मेहनत करनी होती है। फाउंडेशन के संरक्षक गौरीशंकर मंडावेवाला ने कहा कि शेखावाटी के वाशिदों ने अपनी काबिलियत और मेहनत से पूरी दुनिया में छाप छोड़ी है।

भाजपा नेता राकेश के साथ किसानों ने राठौड़ को मांगपत्र दिया

चूरू, (कासं.)। भाजपा नेता राकेश जांगिड़ के साथ किसानों ने राठौड़ को मांगपत्र दिया है। तारानगर विधानसभा क्षेत्र में नहर निर्माण के दौरान आवाप की गई भूमि के लिए किसानों को मुआवजा दिलवाने के लिए आज पूर्व नेता प्रतिपक्ष राजेंद्र राठौड़ के चूरू आवास पर बैठक हुई। यहां पूर्व नेता प्रतिपक्ष राजेंद्र राठौड़ ने किसानों से संवाद करते हुए कहा कि पिछली कठौतास सरकार में किसानों के मुद्दों के साथ नहर निर्माण को लेकर धोखा किया गया था किसानों की जमीन आवश्यकता से अधिक आवंटित कर ली गई लेकिन मुआवजा नहीं दिया गया। डबल इंजन की भाजपा सरकार में अब नहर निर्माण में आवाप की गई भूमि हेतु मुआवजे का प्रावधान किया गया है किसानों के खाले में महीने भर में अतिशोध मुआवजा की राशि आ रही है। राठौड़ नहर निर्माण में हुई खामियों के बारे में भी किसान बंधुओं से रूबरू हुए तथा किसानों की बिजली-पानी से संबंधित समस्याएं भी सुनीं। राठौड़ ने कहा कि तारानगर विधानसभा के अंतर्गत

आने वाले 2564 बीघा के हजारों किसानों को अब अतिशोध मुआवजा मिलने वाला है तथा शेष रहे विद्युत कनेक्शन और ढाणियों में 3 हजार नर विद्युत कनेक्शन भी अतिशोध होंगे। राठौड़ ने कहा कि डबल इंजन की भाजपा सरकार में माननीय मुख्यमंत्री भजनलाल के नेतृत्व में किसानों को किसी प्रकार की समस्या नहीं आयागी। चूरू विधायक हरलाल सहराण ने कहा कि भारतीय जनता पार्टी की सरकार में राठौड़ के नेतृत्व में किसानों के विकास होने की बात कही। भाजपा नेता पूर्व विधानसभा प्रत्याशी राकेश जांगिड़ ने कहा कि तारानगर विधानसभा में पूर्ववर्ती सरकार में किसानों के साथ छलवा किया गयाएनहर निर्माण से अधिक किसानों से जमीन हड़प ली गई तथा किसानों को मुआवजा नहीं दिया गया। राठौड़ के नेतृत्व में किसानों को मुआवजा दिलाने हेतु सरकारी स्तर पर सारी प्रक्रियाएँ पूरी कर ली गई है। विभाग के पास बजट आ गया है अब अतिशोध किसानों को उनकी

मुआवजा राशि मिलेगी। जांगिड़ ने बताया कि गाजुवास माईनर की करीब 553 बीघा के 160 काश्तकार, साहवा वितरिका की 339 बीघा के 120 किसान, सरदारशहर वितरिका की 428 बीघा के 105 किसान, बिल्वू माईनर की 499 बीघा के 145 किसान, मेहरासर माईनर की 159 बीघा के 64 किसान, डूंगरपुर माईनर की 265 बीघा के 92 काश्तकार, देवाढ माईनर की 78 बीघा के 45 काश्तकार, धीरवास सब माईनर की 55 बीघा के 29 काश्तकार, तारानगर माईनर की 189 बीघा के 114 किसानों को मुआवजा राशि का प्रावधान हो चुका है। भाजपा जिला उपाध्यक्ष पराक्रम सिंह राठौड़ ने मुआवजा राशि हेतु किसान बंधुओं को बधाई दी तथा कहा कि तारानगर विधानसभा में किसानों की हरेक समस्या हेतु हरसंभव प्रयास किए जा रहे हैं। इस दौरान नरेश सहराण, रणजीत सिंह तंवर, कुंदन बाबल, भगवानदास स्वामी, नोरंग धींधवाल, ताराचंद कर्वां समेत अनेक लोग मौजूद रहे।

सांस अभियान का शुभारंभ

झुंझुनू, (निर्स)। चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग की ओर से 5 साल तक के बच्चों में निमोनिया व उससे होने वाली जटिलताओं से जागरूक करने के लिए सांस अभियान का शुभारंभ शुक्रवार को राजकीय जिला बोर्डीके अस्पताल में किया गया। यह अभियान 28 फरवरी 2025 तक चलेगा। कार्यवाहक सीएमएच डॉ. भंवरलाल सर्वा ने बताया कि सांस अभियान के अंतर्गत 5 वर्ष तक की आयु के सभी बच्चों को निमोनिया के लिए स्क्रीनिंग, चिकित्सा अधिकारियों व नर्सिंग अधिकारियों को निमोनिया स्किल लैब प्रशिक्षण, चिकित्सा संस्थानों पर प्रचार सामग्री प्रदर्शन, आवश्यक दवाओं को उपलब्धता, निमोनिया के लक्षणों की पहचान व प्रबंधन के लिए आयुजीकरण किया जाएगा। अभियान को इस वर्ष की थीम निमोनिया नहीं, तो बचपन सही रखी गई है। उन्होंने बताया कि अभियान के मुख्य घटक पीपीटी यानि प्रिवेंट, प्रोटेक्ट व ट्रीट रणनीति को अपनाते हुए पेंटावैलेंट व पीसीवी वैक्सिन के तीनों डोज लगाना सुनिश्चित किया जाएगा। साथ ही पीएचसी, सीएचसी व जिला अस्पतालों में निमोनिया से प्रसित बच्चों के लिए बेड रिजर्व रखे जा रहे हैं।

शिविर में 215 लोगों ने लाभ उठाया

झुंझुनू, (निर्स)। महावीर इंटरनेशनल सनराइज एवं आशुतोष होम्योपैथिक औषधालय छावनी बाजार के संयुक्त तत्वावधान में स्वर्गीय केदारगुल हलवाई की स्मृति में उनके परिवार द्वारा आयोजित निशुल्क चिकित्सा परामर्श शिविर अग्रवाल कटला झुंझुनू में संपन्न हुआ। शिविर में 215 रोगियों को जांच कर निशुल्क दवाइयां उपलब्ध कराई गई। कार्यक्रम में रमाकान्त हलवाई, संरक्षक डॉ. एसएन शुक्ला, अंतरराष्ट्रीय उपाध्यक्ष श्यामसुंदर जालान, मेशचंद्र अग्रवाल सहित काफी संख्या में गणमान्य जन व डॉक्टरों टीम उपस्थित रहे।

बेदखली नोटिस
 मैं समीण उम्र 40 साल पत्नी श्री मोहम्मद सलीम जालि ह्यादरी (मुसलमान) निवासी राजपुरा तहसील तारानगर जिला चूरू की हूँ, जो निम्न कथन वाक्य प्रकृत बनान करती हूँ कि:- यह कि तारीख मेरे पुत्र है, व अफ्रीकन बानी कनी तारीख मेरी पुत्रवतु है। शादी के बाद से ही मेरा पुत्र तारीख व पुत्रवतु अफ्रीकन बानी अठावाल व हज्जामा अफ्रीक के लोगों की संतान ने रहते हैं। मेरे व मेरे पति के द्वारा सक्काने पर नही मात रहे हैं। अग्रे दिन मेरे व मेरे पति से दाम्पत्य है। मेरे व मेरे पति के साथ मारपीट करते रहते हैं। मेरे व मेरे पति के नाम से लोगों से सामान व रुपये लेते है और उनसे वापस नहीं लेते हैं। यह कारण मेरे व मेरे पति ने आज डिस्टा 29.11.2024 को मेरे पुत्र तारीख व पुत्रवतु अफ्रीकन बानो को मेरे परिवार की सम्पू्ण वत व अंशाल जायदाद व सम्पत्ति से बेदखल कर दिया है।आज से मेरे पुत्र व पुत्रवतु हमारे किसी भी प्रकार की सम्पत्ति व जायदाद में किसी भी प्रकार का कोई हिस्सा नहीं रहा है। मेरे मेरे पुत्र व पुत्रवतु को मेरे परिवार से अलग कर दिया है। आज से मेरा पुत्र तारीख व पुत्रवतु अफ्रीकन बानो मेरे परिवार के सदस्य नहीं रहे हैं। आज के बाद मेरे पुत्र व मेरी पुत्रवतु द्वारा किये जाने वाले किसी प्रकार के कोई लेन-देन के डिमांड हम नहीं होगी। लेन देन करने वाले स्वयं डिमांडकर होंगे। मेरे पुत्र व मेरी पुत्रवतु के द्वारा किसी प्रकार का लेन देन करने, वाद-विवाद या झगडा फवाद करने या अन्य कोई भी गलत काम करने पर व कोई मुकदमा वाकती या आपराधिक घटना कारित करने पर मेरी व मेरे परिवार की कोई जिम्मेवारी नहीं होगी। मैं सर्व साधारण की सूचित करती हूँ कि सूचित तारीख दिनांक 29.11.2024 श्यामसुंदर-समीम

बैंक जमाकर्ता शिक्षा कार्यशाला का आयोजन

झुंझुनू, (निर्स)। कंजूरमर यूनिटी एवं ट्रस्ट सोसायटी जयपुर व भारतीय रिजर्व बैंक तथा सारथी संस्था सूरजगढ के संयुक्त तत्वावधान में खाना खजाना होटल में जमाकर्ता शिक्षा और जागरूकता कार्यक्रम की कार्यशाला आयोजित हुई। कार्यशाला में आरबीआई एंड फांडेनैशियल लिटररेसी एक्सपर्ट और आरबीआई के सेवानिवृत्त एजीएम केएन वर्मा द्वारा बैंकों की विभिन्न योजनाएं व साइबर फ्राड से बचाव तथा सभी वर्ग जिसमें छात्र, किसान, महिलाएं, पुरुष, युवा ज्यदा से ज्यदा अपनी बचत को सुरक्षित बैंक में जमा कर लाभ उठा सकें तथा किसी भी प्रकार के बैंक संबंधित समस्या से निजात पा सके। इन सबकी जानकारी दी। कटस जयपुर के सह निदेशक दीपक सक्सेना द्वारा प्रस्तुतिकरण डिजिटल के माध्यम से केंद्र सरकार की स्कीम व बैंक की योजनाएं की जानकारी दी गई तथा जो आजकल चल रही छात्रों व युवा को लालच में अपना बैंक खाता किसी दूसरे व्यक्ति को उपयोग में लेने के लिए दे देते हैं। तो उसमें उनके खाले में अचानक राशि जमा होना और उपयोग में लेने वाला कोई और और आयकर के दाघरे में आना खाताधारक को अनावश्यक परेशानी व मुकदमा होने के गंभीर समस्याओं का सामना

करना आदि बिंदुओं और बैंकिंग की विभिन्न लाभप्रद योजना का फायदा और खतरे के बचाव के संबंध में विस्तार से जानकारी दी। कार्यशाला में विभिन्न बैंकों से आए प्रतिनिधिजिनमें शिवकुमार जांगिड़ बैंक मैनेजर सेन्ट्रल कॉर्पोरेटव बैंक, एचडीएफसी बैंक के अनिल कुमार, आईसीआईसीआई बैंक मैनेजर चन्द्रदीप सक्सेना, सुनिल कुमार कॉर्पोरेटव बैंक तथा रामगोपाल महमिया सेवानिवृत्त मैनेजर सीसी बैंक ने ज्यदा से ज्यदा लाभ, बैंक के नाम से फर्जी कॉल आने पर सावधानियां तथा अपनी बचत के वाईसी अपडेट तथा बैंक लोकर्स की जानकारी दी। कार्यशाला में पूर्व जिला शिक्षा अधिकारी लियाकत अली, जिला पेंशनर्स समाज के अध्यक्ष नेमीचंद पुनियां, चंद्रप्रकाश धूपिया, मालीराम वर्मा सेवानिवृत्त चीफ इंजीनियर जलदाय विभाग, कमल अग्रवाल, प्रदीप ईशरवाल हिंदुस्तान स्काउट्स, पर्यावरण प्रेमी संजय शर्मा, सामाजिक कार्यकर्ता महिपाल सिंह, उमाशंकर महमिया, जीवनसिंह पूर्व पार्षद सूरजगढ, कटस जयपुर के धर्मेन्द्र चतुर्वेदी ने भाग लिया। कार्यक्रम में संचालन सारथी संस्था सूरजगढ सचिव राजेंद्र सैन ने किया।

अतिरिक्त ऊर्जा सचिव के नाम सौपा ज्ञापन

झुंझुनू, (निर्स)। राजस्थान विद्युत संयुक्त संघर्ष समिति के आ न पर अजमेर विद्युत वितरण निगम श्रमिक संघ (भारतीय मजदूर संघ) की अगुवाई में संयुक्त रूप से सभी संगठनों के पदाधिकारी कार्यकर्ता एक हजार से अधिक की संख्या में अधीक्षण अभियंता कार्यालय परिसर पर शुक्रवार को कार्य बहिष्कार कर एकत्रित हुए। सभा को संबोधित करते हुए भामस के अजमेर डिस्कॉम महामंत्री देवकरण सैनी ने बताया कि पूरे प्रदेश में सभी 5 जिला मुख्यालयों के साथ अतिरिक्त की गई जिसमें उनके द्वारा प्रस्तुत किये जाने वाले प्री-लिटिगेशन प्रकरणों के संबंध में विचार-विमर्श किया गयासीकर मुख्यालय अभिभाषक संघ के अधिवक्तागण जो मोटर दुर्घटना दावा अधिकरण व एनआई एक्ट न्यायालय में वादी, प्रतिवादी की ओर से उपस्थित आते हैं, उनके साथ सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण द्वारा बैठक आयोजित की गई।

का ज्ञापन प्रस्तुत किए गए हैं। संयुक्त संघर्ष समिति झुंझुनू जिले के संयोजक वीरेंद्र सिंह तंवर, विकास कुमार, अभियंता सरजीत ने बताया कि अधीक्षण अभियंता कार्यालय परिसर पर निजीकरण के विरोध में तथा पुरानी पेंशन योजना लागू करने बावत सभा की गई तथा जोरदार नारेबाजी के साथ अधीक्षण अभियंता महेश टोडडा के माध्यम से अतिरिक्त मुख्य सचिव ऊर्जा विभाग राजस्थान सरकार के नाम ज्ञापन प्रस्तुत किया गया। इसके उपरांत विशाल रैली निकाल कर जिला कलेक्टर कार्यालय परिसर पर पहुंच कर प्रदर्शन किया एवं जोरदार नारेबाजी के साथ अतिरिक्त जिला कलेक्टर के माध्यम से मुख्यमंत्री के नाम ज्ञापन प्रस्तुत किया गया। संयुक्त व्यवस्था परिषद ऊर्जा विभाग अजमेर डिस्कॉम के मनोनीत सदस्य सुरेश कुमार शर्मा ने बताया कि सरकार द्वारा निजीकरण बंद नहीं करने तथा पुरानी पेंशन योजना के लिए जीपीएफ कटौती चालू करने पर आंदोलन जारी रहेगा।



Join the INDIAN AIR FORCE

REGISTER NOW

AFCAT 01/2025 Registrations open till 31 December 2024



Where passion takes flight

Entry	Air Force Common Admission Test (AFCAT) Entry	NCC Special Entry
Branches	Flying/ Technical/ Weapon Systems/ Administration/ Logistics/ Accounts/ Education/ Meteorology	Flying (NCC Air Wing 'C' certificate is mandatory)

📍 AFCAT Entry: Registration and online exam mandatory
 📅 Registrations are open from 2 December 2024 till 31 December 2024
📄 NCC Special Entry: Registration mandatory but no online exam
 📞 For more details, visit: careerairforce.nic.in and afcat.cda.in
📄 Aadhaar card is mandatory for online registration

For updates, follow us on

📞 DISHA Call, Air Headquarters, Vayu Bhawan, Motilal Nehru Marg, New Delhi - 110106
📞 Tel: 011-23013690 | Toll-free No: 1800-11-2448 | Email: career.iaf@nic.in

